11Iro

Amsa: HOpui Cemen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 16:55:31

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.01.2010 17:31:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127912/answer/127918




1)MupaMuCTHH B YypeTPY BBOOUTH HE CTOUT, OH [JIg HapyXKHero npuMeHeHus. 2) CTout
CKOpPPEKTHPOBaTh aHTUOAKTEPHAaTbHYIO TePAHIo HO [ 3TOT0 He00XOAUMO MOBTOPHO caaTh [TLIP
OUarHocTuky.3) [TIoBTOPSATH KypPC HE CTOUT YUYUTHIBAS OTPUILIATENIbHEIN Pe3yIbTaT 2 KypcoB



